10余万乡亲 夹道含泪送英雄

"中华痛失军中骄子,太行永记维和英雄。"上午8时许,低沉的《思念曲》在温县殡仪馆内回荡着,在6名礼兵护卫下,两位礼兵分别将烈士的遗像、骨灰送上灵车,全体人员分两侧肃立,共同悼念为捍卫和平奉献生命的好战士——申亮亮。

8时10分,伴随着悲痛的哀乐,载着英雄骨灰的灵车缓缓从温县殡仪馆出发,前往温县烈士陵园,安英这位维护和平的英雄。自2多公里的道路上,自跟大了"向英雄致敬,英雄一路大力"的大雄致敬,英雄一路走好""古温同悲悼英灵,英强一路道两侧的商铺也打出。"亮亮,老家的人都愿联,他们送英雄最后一程。

在申亮亮烈士骨灰安葬 仪式开始前,省、市、县三级 党政军领导和陆军第十六集 团军领导会见了烈士的家 属,对家属表示亲切的慰问。

烈士骨灰安葬仪式 简单而隆重

上午10时的温县烈士 陵园挽幛丛立、庄严肃穆, 申亮亮烈士骨灰安葬仪式 在国歌声和全体人员向烈士默哀中开始。省、市、县 三级党政军领导和陆军第 十六集团军领导,温县当地 驻军、机关干部和申亮亮烈士就读中学的学弟学妹们 300人参加了烈士骨灰安葬 仪式。烈士申亮亮的父亲、 母亲等亲属及生前好友也 参加了仪式。

精神不死,魂魄犹在。整个骨灰安葬仪式简单在一整个骨灰安葬仪式简单体人员向烈士申亮亮三鞠躬,表达深切的哀悼和崇高的故意。随后,在哀乐声中,1名礼兵手捧遗像,1名礼兵手捧覆盖着五星红旗的骨灰盒,8名礼兵两人一组具灰盘,8名礼兵两人一组骨灰盒安放至墓穴。

大地含悲,青山垂泪。 为和平使命献出年轻生命的 英雄申亮亮,终于回到家 乡。从此,他将长眠于此,与 烈士陵园中的100多名革命 先烈一起,供世人瞻仰缅怀。

英雄长眠

维和牺牲烈士申亮亮骨灰 安葬温县烈士陵园 10多万乡亲夹道垂泪送他最后一程

"亮亮,你回家了,终于可以安息了!"杨秋花默默地擦拭着墓碑,和儿子作着最后的道别。13日上午,烈士申亮亮骨灰安葬仪式在温县烈士陵园举行,仪式简单而隆重、庄严而肃穆,省、市、县三级党政军领导、烈士生前服役的陆军第十六集团军代表,及烈士亲属和各界代表参加了仪式,送他最后一程。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



礼兵手捧烈士遗像,将烈士骨灰盒安放至墓穴。



温县群众自发为烈士送行。



> ——河南省委副书记 邓凯

"会继续完成英雄 承担的使命"

"亮亮,你回家了,终于可以安息了!"申亮亮的母亲杨秋华和爸爸申天国默默地擦拭着墓碑,眼眶中噙着泪花,和儿子作着最后的道别。随后,当两位老人及其亲属走出温县烈士陵园时,当地群众报以热烈的掌声,以表达对申亮亮烈士父母和亲属的敬意。

在安葬仪式结束后,各级党政干部、有组织的方队、自发组织的群众等社会各界人士纷纷向烈士敬献花篮和鲜花,截至中午送别人员已达万余名。这一朵朵满含哀思的白花,一次次饱含深情的悼念,寄托着全国广大干部群众对申亮亮烈士的无限敬仰。

"英雄学长,向您致敬!" 温县第二实验中学八(2)班 同学沈杨恰说。申亮亮母校 的师生们表示,申亮亮用短 暂的一生谱写了一曲壮丽的 青春之歌,"他甘于奉献的优 秀品质,永远值得铭记"。他 们会沿着英雄的脚步,做一 名有责任,有担当的人。

申亮亮的亲友说,是河南这块土地养育了他,部队培养了他,他是为履行世界和平使命而牺牲的,虽然至今心里都非常难过,但也为他感到自豪和骄傲。而在告别时,申亮亮生前的战友与烈士家属相拥而泣,他们说烈士的事迹感动了全国,也感动了世界,会向申亮亮烈士学习,继续完成英雄承担的使命。



群众自发向烈士墓碑献花。

母校温县实验二中师生为烈士鞠躬送行。